
PODMÍNKY SOUTĚŽE: 

Soutěžní práce budou posuzovány ve třech kategoriích: profesionální tvorba, amatérská 
tvorba a filmy z pořadu Klapka s.... 

Do soutěže budou přijaty pořady vytvořené v posledních pěti letech. Přihlásit je může jejich 
autor nebo producent. 

Délka jednoho příspěvku by neměla přesáhnout 30 minut.  

Každý autor nebo producent může přihlásit maximálně 2 příspěvky. Přihlásit lze snímky 
všech žánrů: dokumentární, publicistické, reportážní, kreslené, animované i jiné. 

Každý přijatý snímek opravňuje přihlašovatele k účasti jedné osoby na festivalu na náklady 
pořadatele, který hradí ubytování na dvě noci v určeném hotelovém zařízení.  

Nejlepší příspěvek v každé kategorii bude oceněn finanční odměnou, další práce získají ceny 
a čestná uznání. 

Přijatá díla, která budou zařazena do festivalu, zůstávají ve videotéce pořadatele. Ten je 
v souladu se svými záměry nabídne k zařazení do vysílání nekomerční televizi Noe (pokud 
nejsou vázána jinou licenční smlouvou).  

Ošetření autorských práv pro vysílání v TV Noe bude řešeno Licenční smlouvou. 

Přihlášené snímky budou odevzdány na nosičích DVD. Každý přihlášený snímek musí být na 
samostatném nosiči označen názvem pořadu, délkou a názvem společnosti, která snímek 
zaslala. Každý soutěžní snímek musí mít vyplněnou (max. 60 slov) noticku. Bez ní nebude do 
soutěže zařazen. Je vhodné, aby byl k přihlašovanému snímku přidám kratičký trailer. Ten by 
se vysílal jako upoutávka při případném ocenění snímku na závěrečném slavnostním večeru. 

Práce do festivalu budou přijaty pouze s vyplněnou přihláškou a prohlášením tabulky OSA. 
Přihlášky budou označeny názvem díla, jménem a adresou přihlašovatele. Zasláním přihlášky 
do soutěže vyjadřuje podepsaný autor nebo producent souhlas se soutěžními podmínkami. 

 

 

Program festivalu hned na další straně. 

 

 

 



PROGRAM: 

 

Úterý 15. 11. 2011 

17:00 Slavnostní zahájení v přímém přenosu televize Noe 

 

Středa 16. 11. 2011 

8:40 promítání soutěžních snímků v Minikině Kavárna (oběd 12 – 13 hodin) 

17:00 Odpolední nesoutěžní program – ukázka HD techniky nového přenosového vozu 
televize Noe a prezentace techniky SONY a dalších výrobců. 

19:00 Večeře a večerní program – promítání filmu Bella. 

 

Čtvrtek 17. 11. 2011 

8:40 Promítání soutěžních snímků v Minikině Kavárna (oběd 12 – 13 hodin) 

18:00 Slavnostní vyhlášení výsledků v přímém přenosu televize Noe 

 


